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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT  •  OPTIKSTUDIO ŠVARC  •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  Václav Duchek ZÁMEČNICTVÍ  •  Jan Špilar RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.  •  ÚMO PLZEŇ 3  •  AUTODOPRAVA Antonín Strejc  •  NAXOS  •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 
 

MUŽI A ZAHÁJILI SEZÓNU – 17.XII.V KOSTELCI 

LITICE A- RAKOVNÍK 3:7/2:3/ Branky: Benda 2, Bárta .  

Po prvním  vyrovnaném poločasu nám utekl úvod druhého.  Soupeř odskočil a výsledek si už pohlídal až do konce. 

LITICE -  BOHEMIANS  8:1/2:1/ Branky: Bárta 2, Čvančara ,  Nocar ,  Matoušek 3, Benda. 

První poločas  byl velmi vyrovnaný. akce se překvapí, tempo vysoké ,  ale padli jen tři  branky  na závěr poločasu 

soupeř snížil 2:1. ve 2. poločasu  se úsilí  obou týmů vystupňovalo. zápas měl strhující tempo. Šance na obou 

stranách. Nám  se vpředu dařilo, ale Nečas uzavřel  naši  branku a  již  neinkasoval. Loňského mistra jsme nakonec 

vysoko porazili a máme cenné  3 body.  

Hrali: Nečas ,  Uhlíř, Nocar ,  Matoušek ,  Čvančara ,  O.Sochor, Benda a Bárta  

ŽENY 18.XII.V KOSTELCI: 

TJ Plzeň-Litice B : SK Slávia Praha B   0:4 (0:2) 
 
TJ Mnichovice : TJ Plzeň-Litice A   4:2 (3:0) 
góly: Aneta Tomanová a Lucie Duchková 
 
HC 1957 Kadaň : TJ Plzeň-Litice B   3:2 (0:0) 
góly: Magdaléna Špinlerová a Kateřina Kaslová 
 
TJ Plzeň-Litice A SK Slávia Praha 6:2 (3:0) 



góly:  Lucie  Dolívková  2x,  Denisa  Vyletová, Aneta Tomanová, Kamila Doležalová a Lucie 
Duchková 
 
Hrály  za A: v brance Wittmannová, dále K. a V. Doležalovy, Dolívková, Duchková, 
Kožíšková, Průchová, Tomanová, Tušlová a Vyletová. 
Za   B:   v   brance  Kosáčková,  dále  Bendová,  Dvořáková,  Kaslová, 
Keberdlová, Koryťáková a špinlerová. 
 
Naše  béčko  oslabené  početnou  marodkou  zkušeným  Slávistkám dlouho odolávalo,  ale  
nakonec  po  tuhém  boji  přeci  jen  podlehlo. Nutno podotknout, že chuť hrát a bojovat o 
každý míč naše děvčata neopustila do posledních vteřin. 
Áčkařkám  poměrně  dlouho trvalo, než se dostaly do zápasového tempa a nechaly si soupeřky 
odskočit o tři góly. Druhou půli sice naše děvčata vyhrála, ale pouze o jediný bod což 
nestačilo ani na remízu. 
Ve   druhém   zápase  béčko  celou  první  polovinu  odolávalo  náporu 
kadaňských.  V  druhé  půlce se už ale projevila únava z naplno odehraných  minut,  když  
naše  obrana prakticky bez střídání odehrála celé  dva  zápasy,  ale  ani  ostatní  příliš 
neodpočívaly, střídající Bendová  totiž  pro  následky  tvrdého střetu se soupeřkou druhý 
zápas nedohrála.  Přesto  se  děvčata  dokázala vyhecovat a vložit do zápasu všechnu 
energii a chybělo jen málo k zisku bodu za remízu. 
Do  posledního  utkání  letošního roku áčko vstoupilo výborně. Děvčata poměrně  hladce  
vyhrála  poločas  rozdílem  tří gólů. V průběhu druhé poloviny  jsme  si  prožily  drobnou  
herní  krizi,  když  jme nechaly slávistkám  příliš  prostoru  a  ty  ho  dokázaly 
bleskově zužitkovat. 
Naštěstí  se nám podařilo opět koncentrovat, přidat další góly a dohrát zápas s parádním 
skóre. 
Za  výkony  našich  celků stojí famózní zákroky obou našich brankářek, které  dokázaly  
zlikvidovat mnoho šancí soupeřek. Ocenit je ale třeba také  všechny  hráčky,  které  se  
dokázaly  vyburcovat  k maximálnímu výkonu. 
 

DRUHÉ DVOJKOLO ST. ŽÁKŮ 17.XII. V CHODOVĚ: 

Sestava:Skála,Hofman,Tomášek,Löfler,Oliberius,Valenta,Bystřický,Barcal,Dušek,Linhart,Hudec,Polívka 

Litice-Kbely 6:2 (5:1) Góly:Polívka3x,Linhart2x,Bystřický 

Kluci měli zápas od začátku pod kontrolou.Více si zahrála druhá pětka. 

Litice-Rakovník 4:1 (1:0) Góly:Polívka 2x,Linhart 2x 

Zápas dosud neporažených jsme zmákli jak herně, tak takticky lépe a výsledkem je, že jsme první v tabulce bez 

prohry!!!VRKY 

I.LIGA MUŽŮ 18.XII. V KOSTELCI: 

  
TJ Plzeň Litice-HC President 6:5 (3:3)Góly:Strejc 3x,Kordík 2x,Koryťák. 
Brzy jsme prohrávali 3:0,ale do poločasu jsme stihli vyrovnat.Druhy poločas byl jako na 
houpačce a v závěru se "zhoupnul" na naší stranu.Hattrickem se prosadil střelec Strejc. 
Jen tak dál Libore!!! 
   
TJ Plzeň Litice:HC Kadaň 11:5 (5:2) 
Góly:Kordík 4x,Strejc 2x,Dolejš 3x,Čvančara,Čech. 
V poměrně jednoduchém zápase,který se musel divákům líbit,jsme byli jednoznačně lepší a 
zápas si patřičně užili. Děkuji spoluhráčům,kteří stabilně nehrají za B,že doplnili 
mužstvo oslabené marodkou a omluvenkami.Jenda. 
 
ST.ŽÁKYNĚ 17.XII.V CHODOVĚ: 

  Litice - Praga 2:3, góly: Dolívková, Kudrnová 
  Litice - Rakovník 1:2, gól: Klementová 
  Hrály:   Dolívková,  Duchková,  Klementová,  Kudrnová,  Pospíšilová, 
  Průchová, Bendová, Válková 
  Děvčata   podala   ne   příliš   bojovný   výkon,  chyběla nám větší 
  aktivita při útoku a k vítězství nám chybělo i to pověstné štěstíčko, 
   když  jsme  dostali  gól z dohrávaného rohu. Nic však není ztraceno 
   pořád to můžeme dohnat. Kamila Doležalová. 



 

V NEDĚLI 18.XI: SE KONAL V PLZNI 3.TURNAJ ML.ŽÁKŮ : 

LITICE A : Bílek Batík Levý J.Homolka Čulík Královec a V.Svoboda porazili Litice B 5:4/Homolka 3, Královec 2/,podlehli 

dívkám Kadaně 2:8/Homolka,Královec/,Rakovníku 3:4/Královec 2,Batík/ a Liticím B 2:10/Batík 2/. 

LITICE B : Červený Malát Purkart L.Hofman Mayer T.Valenta Březina podlehli Liticím A 4:5/Purkart Březina Mayer 

Hofman/,porazili Spořice 7:4/Mayer 6,Hofman/,kluky Kadaně 7:4/Hofman 5, Březina, Mayer/ a Litice A 10:2/Mayer 

3,Purkart 3,Hofman 3,Březina/. 

LITICE C : Dudák Šesták M.Svoboda Pluhař Beran V.Poupa Švarc porazili Rakovník 6:1/Šesták 2,Poupa 2,Beran, 

Svoboda/ a kluky Kadaně 11:3/Šesták 9,Svoboda 2/. 

Neúplná tabulka:  Rakovník           7  6  0  1  29:14   18 

                                     Litice C               6  5  1  0  39: 9     16 

                                     Litice B               8  4  1  3  39:16    13 

                                     Kadaň dívky     7  3  1  3  28:27    10 

                                     Litice A               8  3  0  5  33:43     9 

                                     Spořice              7  0  2  5  23:40     2 

                                     Kadaň kluci      7  0  0  7  19:51      0 

Zprávu podal Stanislav Benda. 

NEZAPOMEŇTE NA VÁNOČNÍ POZEMÁČEK 29.XII. 

PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ VÁNOC PŘEJE REDAKCE. 

 

   


